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Διδασκαλία της βυζαντινής μουσικής στη 
Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Με τη χάρη του Θεού και την ευλογία του σεπτού μας ποιμενάρχου, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας  κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ένα 
ακόμη διδακτικό έτος στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
μας ολοκληρώθηκε, με τη διεξαγωγή των  απολυτηρίων και προαγωγικών 
εξετάσεων.

Το Σάββατο 3 Ιουνίου, παρουσία του Σεβασμιωτάτου,  πραγματοποιήθηκαν οι 
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απολυτήριες εξετάσεις της Σχολής, ενώπιον επιτροπής ορισμένης από το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. Στην επιτροπή συμμετείχαν οι καθηγητές 
Βυζαντινής Μουσικής και πρωτοψάλτες  Αγγελίδης Κωνσταντίνος, Μπιστόλας 
Βασίλειος, Γεωργουλής Αλέξανδρος, Φουντάς Γεώργιος και ο διευθυντής της 
Σχολής  Γεωργαράς Βασίλειος. Η σπουδάστρια κ. Κοροδήμου Βασιλική ολοκλήρωσε 
τη φοίτησή της στη Σχολή λαμβάνοντας Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής με βαθμό 
άριστα.

Οι προαγωγικές εξετάσεις της Σχολής πραγματοποιήθηκαν την Δευτέρα 5 Ιουνίου 
στο νεοϊδρυθέν παράρτημα του  Άστρους Κυνουρίας και την Δευτέρα 19 Ιουνίου 
στην έδρα της Σχολής στην  Τρίπολη. Οι σπουδαστές εξετάστηκαν στην ορισθείσα 
ύλη από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. Την επιτροπή των εξετάσεων 
απετέλεσαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ο διευθυντής της 
Σχολής κ. Γεωργαράς Βασίλειος και ο δάσκαλος της Σχολής κ. Καραχάλιος 
Δημήτριος.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους σπουδαστές για τον ζήλο και τη διάθεσή τους να 
εντρυφήσουν στη βυζαντινή μουσική. Επιπλέον επαίνεσε και τους διδάσκοντες της 
Σχολής για την αφιλοκερδή προσφορά τους και την προθυμία τους στο κάλεσμα 
της Τοπικής Εκκλησίας για τη διδασκαλία της πατρώας μουσικής.

Στη σχολή κατά το παρελθόν διδακτικό έτος φοίτησαν 27 σπουδαστές στην 
Τρίπολη και 18 στο παράρτημα του Άστρους, του οποίου την ευθύνη έχει ο κ. 
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Καραχάλιος Δημήτριος.  Η Σχολή είναι επισήμως αναγνωρισμένη από το Υπουργείο 
Πολιτισμού και Αθλητισμού από το 2012.


